
 

 

 
 

„A oto Ja 

jestem z wami 

przez 

wszystkie dni, 

aż do 

skończenia 

świata” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



 
Pierwszą Księgę napisałem, Teofilu, o wszystkim, co Jezus 
czynił i czego nauczał od początku aż do dnia, w którym dał 
polecenia apostołom, których sobie wybrał przez Ducha 
Świętego, a potem został wzięty do nieba. Im też po swojej 
męce dał wiele dowodów, że żyje: ukazywał się im przez 
czterdzieści dni i mówił o królestwie Bożym. 
A podczas wspólnego posiłku przykazał im nie odchodzić z 
Jerozolimy, ale oczekiwać obietnicy Ojca: 
«Słyszeliście o niej ode Mnie – mówił – Jan chrzcił wodą, ale 
wy wkrótce zostaniecie ochrzczeni Duchem Świętym». 
Zapytywali Go zebrani: «Panie, czy w tym czasie przywrócisz 
królestwo Izraela?» Odpowiedział im: «Nie wasza to rzecz 
znać czasy i chwile, które Ojciec ustalił swoją władzą, ale gdy 
Duch Święty zstąpi na was, otrzymacie Jego moc i będziecie 
moimi świadkami w Jeruzalem i w całej Judei, i w Samarii, i aż 
po krańce ziemi». 
Po tych słowach uniósł się w ich obecności w górę i obłok 
zabrał Go im sprzed oczu. Kiedy jeszcze wpatrywali się w 
Niego, jak wstępował do nieba, przystąpili do nich dwaj 
mężowie w białych szatach. I rzekli: «Mężowie z Galilei, 
dlaczego stoicie i wpatrujecie się w niebo? Ten Jezus, wzięty 
od was do nieba, przyjdzie tak samo, jak widzieliście Go 
wstępującego do nieba». 
. 

 

Wszystkie narody, klaskajcie w dłonie, * 
radosnym głosem wykrzykujcie Bogu, 
bo Pan Najwyższy i straszliwy, * 
jest wielkim Królem nad całą ziemią. 
 
Pan wśród radości wstępuje do nieba 
 
Bóg wstępuje wśród radosnych okrzyków, * 
Pan wstępuje przy dźwięku trąby. 
Śpiewajcie psalmy Bogu, śpiewajcie, * 
śpiewajcie Królowi naszemu, śpiewajcie. 
 
Pan wśród radości wstępuje do nieba 
 
Gdyż Bóg jest Królem całej ziemi, * 
hymn zaśpiewajcie! 
Bóg króluje nad narodami, * 
Bóg zasiada na swym świętym tronie. 
 
Pan wśród radości wstępuje do nieba 
 
 

 
Bracia: Bóg Pana naszego, Jezusa Chrystusa, Ojciec chwały, 
niech da wam ducha mądrości i objawienia w głębszym 
poznawaniu Jego samego. Niech da wam światłe oczy serca, 
byście wiedzieli, czym jest nadzieja, do której On wzywa, czym 
bogactwo chwały Jego dziedzictwa wśród świętych i czym 
przeogromna Jego moc względem nas wierzących – na 
podstawie działania Jego potęgi i siły. Wykazał On je, gdy 
wskrzesił Go z martwych i posadził po swojej prawicy na 
wyżynach niebieskich, ponad wszelką Zwierzchnością i Władzą, i 
Mocą, i Panowaniem, i ponad wszelkim innym imieniem, 
wzywanym nie tylko w tym wieku, ale i w przyszłym. 
I wszystko poddał pod Jego stopy, a Jego samego ustanowił 
nade wszystko Głową dla Kościoła, który jest Jego Ciałem, 
Pełnią Tego, który napełnia wszystko wszelkimi sposobami  
Alleluja, alleluja, alleluja 
Jeśli Mnie kto miłuje, będzie zachowywał moją naukę, 

a Ojciec mój umiłuje go i przyjdziemy do niego. 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
Idźcie i nauczajcie wszystkie narody. 
Ja jestem z wami przez wszystkie dni, aż do skończenia 
świata. 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 

 

 

 

Jedenastu uczniów udało się do Galilei, na górę, tam gdzie Jezus 
im polecił. A gdy Go ujrzeli, oddali Mu pokłon. Niektórzy jednak 
wątpili. Wtedy Jezus podszedł do nich i przemówił tymi 
słowami:«Dana Mi jest wszelka władza w niebie i na ziemi. 
Idźcie więc i nauczajcie wszystkie narody, udzielając im chrztu w 
imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego. Uczcie je zachowywać 
wszystko, co wam przykazałem. A oto Ja jestem z wami przez 
wszystkie dni, aż do skończenia świata». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Dziejów Apostolskich 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Piotra Apostoła 

 
Niech cała ziemia chwali swego 



 

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  24 maja  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 

 

6:00 —     Za + Józefę Wilusz 
 

8:00  —     Za + Macieja Zając 

10:00  —   Za + Zofię i Władysława Koziński 

12:00  —   Za + Kazimierza Leja 

18:00   —  Za + Haline Wrzesińską 

 
 

KOLEKTA NIEDZIELNA 

 

10 maja —  $7,564 

Caritas  -  $ 4,152 
 

  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 
 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy sprzątaniu 
naszej świątyni .  Osoby pragnące pomóc w dbaniu o 
wygląd naszego miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po 
Mszy św. o godz. 8:00 rano.  
 
 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO  
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 
Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres:   

cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number : 
(708) 467-0436. 
 
 

6:30   —   Msza św. gregoriańska za + Józefę Wilusz 
 
8:00  —  Za + Annę i Władysława Król w 24 r. śmieric 

10:00  —  Za + Piotra Dola 

12:00  —  Za + Zofię Wrzesińską 

18:00  —  Za + Jana Szaflarskiego i Jego rodziców 

 

 

Serdeczne Gratulacje z okazji  

I Komunii Świętej 
 
Z całego serca składamy najserdeczniejsze gratulacje 
dzieciom ze Szkoły Polskiej im. Marii Konopnickiej w Oak 
Lawn, które przystąpiły do Pierwszej Komunii Świętej w 
ubiegła sobotę, 9 maja. To wyjątkowy i piękny dzień w 
życiu młodego człowieka,  dzień spotkania z Jezusem 
Eucharystycznym, który odtąd pragnie zamieszkać w ich 
sercach i prowadzić je przez całe życie. 
Drogie Dzieci, niech Jezus, którego przyjęłyście do swoich 
serc, będzie dla Was światłem, pokojem i siłą każdego dnia. 
Niech umacnia Waszą wiarę, uczy miłości i pomaga zawsze 
wybierać dobro. Pamiętajcie, że Eucharystia jest 
największym darem, jaki pozostawił nam Chrystus. 

Wyrażamy również wdzięczność rodzicom za troskę o 
duchowe wychowanie swoich dzieci, za przykład wiary, 
modlitwy i miłości do Boga. Dziękujemy katechetom, 
nauczycielom oraz wszystkim osobom zaangażowanym w 
przygotowanie dzieci do tego ważnego sakramentu. Dzięki 
Waszej pracy, poświęceniu i świadectwu wiary dzieci 
mogły jeszcze głębiej poznać i pokochać Jezusa obecnego w 
Eucharystii. 

Niech ten dzień pozostanie na zawsze pięknym 
wspomnieniem i początkiem jeszcze bliższej przyjaźni z 
Panem Jezusem. 
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ZAPRASZAMY NA 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE 
od poniedziałku do piątku po Mszy 
św. o godz. 7:00pm  
w soboty przed Mszą św. wieczorna  
 o godz 4:45pm 
w niedziele o godz. 9:45 am  

 
 

106. Rocznica Urodzin św. Jana Pawła II 
18 maja przypada 106. rocznica urodzin św. Jana Pawła II 
wielkiego Polaka, papieża i jednego z największych 
świętych naszych czasów. Dla naszej wspólnoty jest to 
dzień szczególny, ponieważ nasze miejsce jest poświęcone 
właśnie jemu i nosi jego duchowe dziedzictwo. 
 

Św. Jan Paweł II pozostawił światu coś więcej niż tylko 
słowa i wspomnienia. Pozostawił świadectwo życia 
opartego na wierze, modlitwie, miłości do Boga i człowieka 
oraz niezwykłej odwadze w obronie prawdy i godności 
ludzkiego życia. Uczył nas, aby „nie lękać się” otworzyć 
drzwi Chrystusowi, nawet wtedy, gdy świat odchodzi od 
wartości Ewangelii. 
 

Dziś naszym zadaniem jest nie tylko wspominać św. Jana 
Pawła II, ale przede wszystkim pielęgnować jego 

dziedzictwo i przekazywać je kolejnym 
pokoleniom. Młodzi ludzie powinni 
poznawać nie tylko historię jego 
pontyfikatu, ale także głębię jego 
wiary, umiłowanie Eucharystii, 
modlitwy i Maryi oraz troskę o każdego 
człowieka. To od nas zależy, czy pamięć 
o nim pozostanie żywa w sercach 
przyszłych pokoleń.  Nie pozwólmy, 

aby świat zapomniał o tym wielkim świętym, którego życie 
stało się światłem dla całego Kościoła i świata. 
 
 

Wspomnienie bł. Matki Elżbiety Róży 

Czackiej  – 19 maja 
19 maja wspominamy bł. Matkę Elżbietę Różę Czacką, 
niezwykłą kobietę wiary, założycielkę Towarzystwa Opieki 
nad Ociemniałymi oraz Zgromadzenia Sióstr Franciszkanek 
Służebnic Krzyża. Mimo utraty wzroku potrafiła dostrzegać 
więcej sercem, z wielką miłością i oddaniem służyła 
osobom niewidomym, ucząc ich godnego i pełnego życia. 
Jej życie było świadectwem głębokiego zawierzenia Bogu, 
pokory oraz miłości do drugiego człowieka. Uczyła, że 
nawet cierpienie i własne ograniczenia mogą stać się drogą 
do świętości i służby innym. 

Jest dla naszej wspólnoty szczególnie bliska, ponieważ w 
naszym kościele znajdują się jej relikwie. Niech uczy nas 
wrażliwości na potrzeby drugiego człowieka oraz siłę do 

niesienia światła i nadziei tym, którzy przeżywają trudności 

22 maja — WSPOMNIENIE 

ŚW. RITY Z CASCII   
jedną z najbardziej ukochanych i 
najczęściej wzywanych świętych 
na całym świecie. Nazywana jest 
patronką spraw trudnych i bez-
nadziejnych, ponieważ jej życie 
było pełne cierpienia, bólu i 
doświadczeń, które po ludzku wydawały się nie do 
rozwiązania. Mimo to św. Rita nigdy nie utraciła wiary 
i ufności w Boże miłosierdzie. 
 
Już jako młoda dziewczyna pragnęła poświęcić swoje 
życie Bogu, jednak z posłuszeństwa rodzicom wyszła 
za mąż. Jej małżeństwo nie było łatwe, przez wiele lat 
doświadczała cierpienia i trudności rodzinnych. 
Pomimo tego odpowiadała cierpliwością, modlitwą i 
przebaczeniem. Po śmierci męża i synów wstąpiła do 
klasztoru augustianek, gdzie prowadziła życie 
głębokiej modlitwy i pokuty. Pod koniec życia ot-
rzymała szczególny znak uczestnictwa w cierpieniu 
Chrystusa, ranę ciernia z korony cierniowej Pana 
Jezusa. 
 
Do dziś tysiące ludzi powierzają św. Ricie swoje troski, 
cierpienia rodzinne, problemy zdrowotne, kryzysy 
małżeńskie i sytuacje, w których po ludzku trudno 
dostrzec nadzieję. Jej życie przypomina nam, że Bóg 
działa także tam, gdzie człowiek widzi już tylko 
bezsilność. Modlitwa za wstawiennictwem św. Rity 
pomaga odnaleźć pokój serca, siłę do przebaczenia 
oraz ufność, że Pan nigdy nie opuszcza człowieka. 
 
Róże, to symbol św. Rity oraz znak nadziei i Bożej 
łaski. Według tradycji przed śmiercią poprosiła ona o 
różę z rodzinnego domu, mimo zimowej pory, a 
prośba została cudownie spełniona. Dlatego róża 
stała się symbolem jej obecności i wstawiennictwa. 
 
Niech św. Rita wyprasza naszym rodzinom pokój, po-
jednanie i siłę w chwilach cierpienia. Niech uczy nas 
cierpliwej modlitwy, przebaczenia i całkowitego 
zawierzenia Bogu nawet wtedy, gdy droga wydaje się 
bardzo trudna. 

 
ZAPRASZAMY W TYM DNIU NA 

MSZĘ ŚW. O GODZ. 7:00PM Z 

NABOŻEŃSTWEM DO ŚW. RITY 

ORAZ POŚWIĘCENIEM RÓŻ, 

KTÓRE BĘDZIE MOŻNA NABYĆ W 

KOŚCIELE ORAZ KAŻDEGO 22 

DNIA MIESIĄCA, GDZIE POD-

CZAS KAŻDEJ MSZY ŚW. ZAWIERZAMY JEJ 

SWOJE   
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ZAPISY DO GRUPY 

MINISTRANTÓW W NASZEJ 

MISJI! 
 

Zapraszamy chłopców, którzy pragną 
aktywnie uczestniczyć we Mszy 
Świętej i służyć przy ołtarzu, do 

dołączenia do grona ministrantów w 
naszej Misji.  Służba ministrancka to 

wyjątkowa okazja, aby być bliżej Pana 
Jezusa, lepiej poznawać liturgię, 
rozwijać odpowiedzialność oraz 
budować piękne przyjaźnie we 

wspólnocie.  Jeśli chcesz przeżyć coś 
wyjątkowego, nauczyć się nowych 

rzeczy i służyć Bogu z radością, dołącz 
do nas!  Więcej informacji oraz zapisy 
po każdej Mszy Świętej w zakrystii lub 

w biurze parafialnym. 

ZMIANA ADRESU 

ZAMIESZKANIA 
Parafianie, ktorzy w ostatnim czasie 
przeprowadzili sie, a jeszcze nie 
zglosili do nas nowego adresu 
bardzo prosimy o kontakt z biurem 
parafialnym w godzinach otwarcia 
dzwoniąc pod numer (708) 467-0436 
lub przeslania wiadomosci drogą 
emailowa na adres: 
cistercianmission@gmail.com .   W 
ostatnim czasie dużo kopert zostaje 
do nas zwróconych przez pocztę 
dlatego bardzo prosimy o pomoc w 
celu uzupelnienia danych.  
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333
 12628 S Harlem Ave • Palos Heights, IL 60463

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


